

香港深圳社團總會癸卯年新春團拜暨「港澳e站通」開通·推動深港高質量發展行動啟動禮圓滿舉行



香港深圳社團總會癸卯年新春團拜暨「港澳e站通」開通·推動深港高質量發展行動啟動禮，日前在香港君悅酒店隆重舉行。

【香港商報訊】記者呂明霞報道：玉兔迎春添新象，2月3日，香港深圳社團總會癸卯年新春團拜暨「港澳e站通」開通·推動深港高質量發展行動啟動禮在香港君悅酒店隆重舉行。香港中聯辦副主任何靖，深圳市委常委、統戰部部長王強，香港特區政府政制及內地事務局局長曾國衛，運輸及物流局局長林世雄，商務及經濟發展局副局長陳百里，深圳市委統戰部副部長劉俊琳，深圳市前海管理局副局長袁富勇，香港廣東社團總會主席龔俊龍，香港中華廠商聯合會會長史立德等出席主禮，香港深圳社團總會會長鄧清河、主席李華及全體會董等嘉賓及深港代表人士共同見證這一重要時刻。

出席啟動禮的重要嘉賓還包括：中聯辦社團聯絡部處長何啟歡、港島工作部處長鄭斌、九龍工作部處長黃小銳、新界工作部處長余新捷，深圳市福田區常委、統戰部部長吳歡，羅湖區常委、統戰部部長黃劍峰，南山區常委、統戰部部長初慶，鹽田區常委、統戰部部長夏德繁，寶安區常委、統戰部部長衛樹強，龍崗區常委、統戰部部長游宇，龍華區常委、統戰部部長詹惠軍，坪山區常委、統戰部部長李廣明，光明區統戰部副部長陳遠忠，大鵬新區黨工委委員、管委會副主

任、統戰和社會建設局局長鞠曉晨，香港中國企業協會副總裁曾榮典，香港工業總會總裁陳心愉，香港總商會中國委員會副主席姚逸明，香港中華出入口商會副秘書長李志峰，大灣區航空行政總裁許漢忠，港深創新及科技園有限公司(河套區)行政總裁馬惟善，香港鐵路有限公司中國內地業務總監黃現暉，全國政協常委林淑儀，新界社團聯合會會長梁志祥，香港江蘇社團總會會長姚茂龍，滬港社團總會前會長姚祖輝，香港山東社團總會會長朱新勝及香港重慶總會主席馬浩文等。



主禮嘉賓合影留念，喜迎新春。

王強：冀深總繼往開來



王強致辭時表示，深總始終高舉愛國愛港旗幟，大力支持香港特區政府依法施政，不斷促進深港「硬聯通」、「軟聯通」和「心聯通」，充分彰顯了愛國愛港社團的使命與擔當。希望深總在新的一年繼往開來，當好「一國兩制」的忠實踐行者、「愛國者治港」的堅定維護者、深港高質量發展的有力助推者。

王強冀望深總繼往開來，推動高質量發展。

鄧清河：深總四方面推動高質量發展



鄧清河為啟動禮致歡迎辭。他表示，助力廣東省高質量發展要求各方面多管齊下，深總將積極發揮自身特色，既助力廣東省高質量發展，又切實增強香港「興」動能。他強調，深總將從金融、科創、人才和文化融合四方面推動粵港澳大灣區更好發展，共同攜手譜寫高質量發展新篇章。

鄧清河表示，深總將積極發揮自身特色。

曾國衛：全面通關進一步促進深港發展



曾國衛致辭道，香港和深圳一河之隔，同根同源，過去一直以來在人文、經濟各方面交流不斷，合作無間，共同譜寫美麗的雙城故事。未來，為積極推進大灣區建設和不斷提升港深高質量共同發展，香港政府會繼續與深圳及其他灣區城市進一步加強合作，突破思維，制訂更多有利灣區發展並惠及特區的政策措施，致力促進區內人流、物流、資金流、信息流等主要生產要素的便捷高效流動，進一步推動灣區城市間的融合發展。特別是2月6日起香港將與內地實施全面免檢疫通關，他相信香港和其他灣區城市包括深圳的人員往來、經貿活動、文化交流必定會全面恢復，甚至更勝從前。

曾國衛指全面通關將加速灣區城市融合發展。

史立德：促進灣區人流物流資金流

史立德致辭時表示，不單是廣東，對所有香港廠商而言，「高質量發展」是大家的唯一出路。香港和深圳向來都是非常合拍的好兄弟，他熱切期望，未來兩地政府能做好政策協調和深化合作，促進大灣區人流、物流和資金流，提升競爭力。



史立德希望促進灣區人流物流資金流。

冼漢迪：為深港創科合作貢獻力量

第十四屆全國人大代表、香港深圳社團總會常務副會長兼創新科技委員會主任冼漢迪致辭表示，過去一年來，深總在團結廣大鄉親、凝聚愛國愛港愛鄉力量方面做了大量的工作，得到社會各界的認同。希望能夠繼續為推動香港的發展，尤其加強深港創科合作方面作出貢獻，相信隨着兩地正常通關以及北部都會區連同河套科技園區的建設，深港合作將會遇上更高的階梯。



冼漢迪希望繼續為深港創科合作貢獻力量。

李華：深總將繼續造福灣區

最後，香港深圳社團總會主席李華為啟動禮致謝辭，感謝所有來賓和籌備本次活動的發展策略研究委員會，並表示相信循着廣東省高質量發展的新思路、新做法，香港定能找準定位、突出優勢。深總也將繼續發揮連接港深、造福灣區的功能，落實好推動港深兩地乃至大灣區交流交融工作，加強與灣區內地城市的溝通聯繫，對外講好香港故事，對內造福深港鄉親，切實為廣東省高質量發展提供助力，也為香港經濟發展增添動能。



李華表示，深總將繼續推進灣區建設。



「港澳e站通」深總站點正式開通。

「港澳e站通」提供一站式服務

在各位主禮嘉賓的共同見證下，「港澳e站通」香港深圳社團總會站點正式開通，港企和居民在前海開辦企業、辦理稅務和社保等238項政府服務、投資前海相關事項，均可在e站「一站式」完成。此舉將進一步降低港企的投資成本，香港企業赴前海發展更加快捷，為香港繁榮發展帶來重大利好和機遇。深總也將繼續積極發揮社團力量，多管齊下，用實際行動助力產業同興、文化共融、民生齊享，加快深港兩地融合，共同推動高質量發展。



各主禮嘉賓為深港高質量發展行動推動助力桿。